

# BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel. Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3 sz.

Társzerkesztő:  
**Wagner Anta!**

Laptulajd. és fel. szerkesztő:  
**Dr. Valentin Emil**

Előfizetési árak:  
Égész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egves szám ára 4 fillér.

## Élni kell

mondja egy mindig jókedvű úr, ha valami nem egészen tiszta üzleti dologról beszél. Nincsen a dolog egészen a tisztesség határain belül, de hát meg kellett az üzletet csinálni, mert élni kell, élni muszáj, ha másképpen nem, hát így.

Ugylátszik mungóék is ezt a jelszavat kapták fel. A mai politikai szélcsendben alig történik valami a központban. Talán semmi. Ami esemény van, az az országban, kint a vidéken történik.

Figyelem az újságok hirdeséseit. Látom, hogy minél nagyobb a dologidő, annál jobban fogynak az ellenzéki népgyűlések. Természetes, érthető, hogy így kell annak lenni, mert amugy is tulságosan sok a politizáló minálunk Magyarországon. A dologidőben kiméltessék meg hát a föld népe a politikától. A dologtevéstől nem szabad a népfelügyelmét elvonni. Így gondolkodik a küzdő ellenzék.

A munkapártiak másképpen gondolkoznak. Amíg a nép ráért népgyűlésekre eljárni, addig nagyon is óvakodtak attól, hogy beszámolókat tartsanak. Ismerik jól ezek a magyar nép érzelmeit. Tudták jól, ha olyankor mennek beszámolni, amikor a nép is elmehet a „beszámolásra“ hát nagyon furcsa leszámolás lehet. Száz zsendár se kimélheti őket meg a „kinos incidenstől“. Száz zsendár se vigyázhat rájuk úgy, hogy ki ne hordják őket a határra. Most azonban mind sűrűbben, mind gyakrabban olvastunk a lapokban hírt arról, hogy ez a munkapárti képviselő itt, a másik meg amott tartott beszámoló beszédet. Minél kevesebb a nép ráérése politikai célcokra eljárni, annál gyakoribb a mungó népgyűlés.

És jönnek aztán a kormánypárti lapokban hírek a bizalom nyilvánításokról, a lelkes fogadtatásokról. Ha az ember elolvassa ezeket a híreket, megesküdnék arra, hogy a magyar nép most az aratás idejére egyszerre átvedlett mungóvá. Persze, a valóságot szépen elhallgatják a tendenciózus tudósítások és nem írják meg, hogy azok a népgyűlések bizalmas körben folytak le nagyon csendesen.

Ellenben a valóság az, hogy az or-

szág ügyvéd kamarái sorra-rendre egymásután bizalmatlanságot szavaztak a kormánynak. Az ügyvédi kamarák után most egy másik dolgozó néposztály kezdi felemelni tiltakozó szavát a kormány törvénytelenégei ellen. Most az ipartestületek, a magyar iparosságot felölelő ipartestületek kezdenek megmozdulni.

Ellehet rá készülve az ország, hogy az ipartestületekkel éppen úgy tesz a kormány, mint az ügyvédi kamarákkal. Ezekre a bizalmatlanságokra is azt mondja, hogy nem gílt. Most az ipartestületnek nem szabad politizálni. Talán arról is hallunk majd, hogy a közszabadságot, az egyesülési és gyülekezési jog ádáz ellensége a kormány, néhány ipartestületet felosztat, vagy megdolgozik, mert irtózik az igaz, őszinte szótól. Neki jobban tetszenek a mondva csinált bizalmi nyilvánítások, melyek tulajdonképpen egy ütet taplót sem érnek. Sőt gyártanak is olyanokat az újságok számára. A héten például olvastunk egy tudósítást, hogy valamelyik városból több független polgár üdvözölte Tisza Istvánt. Az egészből tán egy szó sem igaz, de ők gyártják ezeket az úgynevezett bizalmi nyilatkozatokat és ahol csak lehet elkobozzák a magyarság jogait. A héten olvastunk egy hiteles tudósítást, ahol úgy mesterkedtek, hogy a félliter pálinkáért mindenre kapható bihari oláhnak már másfél korona adó után van szavazati joga, a független magyarnak pedig 16—20 korona után. Hja, a mungó csak az ilyen csalafintaságok mellett képes még egy ideig tovább élni és náluk az elv, hogy akár-hogyan, de élni kell.

## Kopár utcák.

A Bajai Közlöny hosszabb cikket közölt a héten a Lökert elhagyatottságáról. Megszűnt a Lökertben — így hangzik a panasz — a régi kedélyes élet. Alig-alig akad még ünnepnapon is ember, aki oda kitevedne.

Vajon minek tulajdonítható ez? Annak, hogy a Lökert tulságosan messze esik a várostól. Ha üdülni akarunk, hát nem teszünk előbb egy hosszú, több kilométeres utat gyalogosan. Hiszen agyonfáradunk, amire kiérünk és ha kipihente magát az ember, akkor tesék megint beloholni a városba.

Ez az egyik főoka annak, hogy a Lökert iránti érdeklődés annyira megcsappant a vá-

rosban. Szükség volna egy helyre, ahol az emberek üdülnének, pihenhetnének. De annak a közkertnek benn kellene lenni valahol a városban. A Lökertet is átkellene alakítani közkertté. hogy az azon a vidéken lakó polgárságnak legyen üdülni helye, ahova szabadon járhat tagsági — és belépő díj nélkül. De kellene a városban is gondoskodni ilyenről.

Egy kissé furcsa, hogy éppen most hozzuk ezt fel, amikor köztudomás szerint valóságos fajszyon dühöng minálunk. Szinte fájó szívvel megyek végig például a kopár porfészekké alakított Mátyás király-téren. Restelkedve hallgatom a vidékieket, akik azelőtt lombos fákkal ismerték ezt a teret és a Kossuth-utcát és most azt kérdik, hogy hova lett ezeknek és sok más utcának a sok árnyat adó fái. Kopárak most a mi utcáink, kellemetlenek, porosak és kinzóan melleg. Csak most érezzük, hogy mennyit veszítettünk mi az által, hogy a tavaszkor olyan buzgalommal estek neki minden terebélyes fának, minden árnyas utcának.

Igy a közegészségügy állapotát nemcsak hogy nem lehet javítani, de határozottan lerontják. A bajai kopár utcák ma még sokkal porosabbak, mint voltak azelőtt. A csendőrök hiába járják végig a házakat, hogy a lakosságot több rendszeretetre szorítsák. A lakosság egész joggal mondhatja: mi a hatóság példáján indulunk.

A hatóság pedig fásítás helyett fákat pusztít és csupa takarékoságból szárazon, locsolás nélkül söpörteti az utcákat. Már akár-melyiket. Mert van ebben az városban olyan utca is, ahol esztendeje sem öntöztek, de nem is söpörték.

Jó példával tessék előljárni.

K.—r.

## Színház.

### Ardó Ilonka első fellépte.

Egy végtelenül bájos, kedves művésznő lépett tegnap publikum elé és gyönyörködtette díszkrét, ügyes és temperan.entumos játékaival. Ardó Ilonka fővárosi művésznő lépett fel, mint vendég tegnap este a «Nebánt virág» cimszerepében. Ardó Ilonkáról megállapíthatjuk, hogy megnyerő külsején kívül még egyebet is hozott a színpadra. Nagy adag szubrett talentumot. Kedvesen, közvetlenséggel nagy művészettel játszotta meg a szerepét. Amellett pedig kedves, lágy, hajlékony behelző hangjával is gyönyörködtette az őt zajosan ünneplő közönséget. A publikum ki nem fogyott a tetszésnyilvánításból. Minden egyes felvonás végén háromszor-négyszer hívták a művésznőt lámpák elé. Kár, hogy na, az Elvált aszszonyban bucsuzik már, mert hívja Budapestre a köteleesség, ahol mozifelvételnek egy operettben játsza a főszerepet. (Ehelyütt említjük meg, hogy Ardó Ilonkát úgy nyerhették

meg erre a két vendégszereplésre, hogy Ab-báziában nem adtak játékgengedélyt annak a társulatnak, amelyhez tartozik és amely néhány magyar kinemaszkecs előadást akart tartani. A hatóság a társulat kerelmét azzal utasította el, hogy magyar előadásokra nem ad engedélyt.)

### A gólya.

Aki most feltéved délelőttöknél a szinpadra, az furcsa dolgokat lát ott. Szabadkai rendező dühöng, tépi a haját és kacag. Az ügyelő dühöng, büntetésre írja a tagokat és kacag. A színészek is próbálnak, de a komolyságukat képtelenek megőrizni, folyton-folyvást kacagnak. Az egész szinpad visszhangzik a kacagástól.

A társulat most készül a «Gólya» című bohózat előadására, amelynél pompásabb, kacagtatóbb bohózatot a francia bohózat irodalom sem produkált egyhamar. Annyi benne a kacagtató jelenet, a helyzetkómikum, hogy csuda. A bolondnál-bolondabb jelenetek egymást üzik-kergetik. Annyi a kacagtató, hogy a színészek sem tudnak próbálni, ami elég baj nekik, mert minden nevetés a szinpadon büntetést von maga után. Szombatig azonban a sok próba után alighanem hozzá szoktak a darabhoz, leszoknak a kacagásra. Addig okvetlen hozzá kell szokniuk, mert szombaton este van a «Gólya» bemutatója.

## TELEFONHIREK.

Bpest, 1912. július 25.

### Politikai szélcsend

van most a fővárosban. Még keresve sem találunk politikai szenzációt. Talán Beöthy kereskedelemügyi miniszter beszámolója hoz majd egy kis mozgást, ő ugyanis e hó 28-án tartja választókerületében.

Augusztus második felére már mozgalmasabb lesz a politikai szintér. Erre vall azon körülmény, hogy a budapesti rendőrfőkapitány nem ad egy rendőrtisztviselőnek sem szabadságot augusztus 15-én tul, mert akkorra kilátás van erősebb szocialista agitatórius mozgalmakra.

### Kicsoda hát Bolgár-Lesszing?

Érdekes titokról hullott le ma a budapesti büntető törvényszéknél a lepel. Bolgár Lesszing állítólagos aregóni egyetemi professzor azzal van vádolva, hogy kivándorlásra akart oszabítani. A tárgyaláson azonban elmondta Bolgár-Lesszing hogy ő azért jött haza, hogy behajtsa azt a 100.000 koronát, amelyet néki az

első Khuen-kormány ígért azért, hogy a vesztegetéssel vádolt Dienes Márton szökését elősegítse. Ezt a pénzt keresi a harmadszor bukott Khuenon.

### Rejtélyes ügy

az amellyel most a magyar hatóságok foglalkoznak. Néhány hónappal ezelőtt nagyobb sikkasztás után megszökött Szalmási Emilné póstamesterné és az ura. A mult héten aztán azt az értesítést vette a budapesti rendőrség, hogy Newyorkban letartóztatták a Szalmási párt és hozzák is már haza. Közben minden kétséget kizáróan megállapították, hogy a Szalmási pár egy temetőben öngyilkosságot követett el és meghaltak.

Most arra kíváncsiak a rendőrségnél, hogy ezek után milyen házaspárt küldenek Amerikából? Arra számítanak, hogy valami ártatlan emberek lettek meghurcolva.

### Kirabolt család.

Egy Nagyvárad melletti biharmegyei faluban rablók törtek Ehrental Mózes házába, az egész családot összekötözték és a házat egészen kifosztották. A rablók nyomtalanul eltűntek.

## NAPIHIREK.

### Sport.

Végtelen örömmel olvastam a »Bajai Független Ujság«-ban, hogy a footbalsport intenzív kultiválására Baján is van már kilátás. Vidéki csapatok és klubok támogatásáról is olvastam a lapban. Ez aztán az én old-boyos szívemet is tűzbe hozta.

Bajának közönsége bizonyára örömmel veszi majd, ha jövevű csapatok mutatják be előtte a tudományukat, ha látják, hogy a football — kellő határok között és a szabályok szigorú respektálása mellett — tényleg nemes és szép sport.

Két éven át voltam a szabadkai »Bácska«-nak, Délmagyarország jelenlegi bajnokcsapatának rovatvezetője és szívesen konstátalom, hogy a footbalsport nemcsak a játszó fiatal-ságot, de a ránevelt publikumot is magasabb élvezettséghez juttatta; nem is említve, hogy a játékosokat meg a nézők legtöbbjét a nekik nem való helyektől, társaságoktól, ha rövidebb időre is, elvonta.

Még egyet. Szabadkán tapasztaltam, hogy reklámirozással, hírlapi tudósításokkal, kritikákkal roppant sokat lehet használni. Szabadkán 5—6 évvel ezelőtt alig lézengett 30 ember a pályán, ma már ezren és ezren

nézik végig az egyes matcheket. »Bácska«-legényei azelőtt csak azért jelentek meg a sporttelepen, hogy unalmukban otthon ecetes uborkává ne savanyodjanak és ma a hírlapi buzditás, reklám, tüzelés révén Délmagyarország bajnokai. Ha egy nap nem treniroznának, talán valamennyie belebetegednék.

Ezt a reklámot — a t. Szerkesztő úr engedelmével — a bajaiak érdekében e lapnak hasábjain is meg akarjuk csinálni.

A szomszédban annyira vitték a footbalt, hogy ott öregje-kicsinyje, hacsak obtyinár-választás nem esik épen, footbalról, goalról, kornerről, driblizésről, centerezésről beszél ma. Egy-egy olseide állásért még bicskára is képesek menni.

Szóval, ott van sportélet. És miért ne lehetne Baján is? Csak dolgozni, lelkesíteni, akarni kell!

Befejezésül megemlítem, hogy a szabadkai »Bácska«-tól határozott ígéretet kaptam: ha a bajai footbalsapat talpra áll és élejtelt ad magáról, akkor a szabadkai bajnokcsapat szívesen ellátogat hozzánk egy barátságos mérkőzésre.

Előre tehát! Készüljünk, mozogjunk, trenirozzunk!

**Anna-napja.** Pénteken lesz Anna-napja, amely jelentős nap nemcsak az Annákra, Anikókra és Ninuskákra, hanem azért is, mert e körül esnek meg a híres és sokszor igen emlékezetes Anna-bálak, fürdői, nyaralói és tanyai nyári mulatságok. — E napon különben szt. Anna asszony tiszteletére ünnepi mise is szokott lenni a rk. templomokban.

**Eljegyzés.** Rosenfeld Margit kisasszonyt eljegyezte Porgesz Illés, a Schlesinger Gyula Fia Székely Leó bajai nagykereskedő cég tisztviselője.

**A bajai sorozás** szeptember 2-án és 3-án lesz. A polgármester huzamosabb szabadsága folytán a bizottság polgári elnöke Erdélyi Gyula főjegyző — polgármester helyettes lesz.

**Gyászrovat.** Kedden délután 5 óraker helyezték örök nyugalomra özv. Sámuel Józsefné óvónőt nagyszámu résztvevő közönség jelenlétében. A nagy kórszeretben állott matrónat kiterjedt rokonság gyászolja, Sámuel István kajóskapitány pedig édesanyját vesztette el az elhunytban, aki mint a bajai kath. nőegylet által fenntartott gyermekmenhely legelső óvónője, 33 év óta ritka hivatottsággal és szeretettől áthatott odaadással gondozta mindvégig a reabízott kisedeket, amiért értethetően nagyszámu felnött generáció fájjalja hálás szívvel az érdemes óvónő elhalálózását.

**Football.** Az aug. 15-iki uszó- és atletikai verseny alkalmával bemutató football mech lesz, melyre a szabadkai sport-egylet football csapata már benevezett. Holnap nagy próba mérkőzés az új pályán d. u. fél 6 óraker. A sport-egylet vezetősége ezuttal is kéri a működő tagokat, hogy a kitűzött időben pontos jelenjenek meg.

A „Szegedi Kereskedelmi és Iparbank“ bajai fiókjintézetének  
jelenlegi üzletheyliségei

1912. évi augusztus, esetleg november hó l-re

üzletheyliségeknek kiadó.

Bővebb felvilágosítás kapható Drescher Gyula tulajdonosnál.

**Életmentő színész.** Izgalmas jelenet játszódott le tegnap délután az ingyenes népfürdővel szemben a Sugovicán. Egy cseléd-leány beleesett a vízbe. A szerencsétlen leány már-már majdnem elmerült, amikor utána vetette magát Uj Ferenc színész és kimentette a habokból. A parton állók, akik az izgalmas jelenetet végig nézték, lelkesen megélték Uj Ferkót, a bátor életmentőt.

**Fertőtlenítői tanfolyam** hallgatására Budapestre küldi a tanács Bajnai városi min-denest.

**FODOR KÁROLY.**  
sógédszerkesztő.

Telefon: Szerkesztőség és kiadóhiv. 101.

# Házi szolga

állandó alkalmazást nyer tisztességes fizetéssel lisztkereskedésben.

SCHMIDT ADOLF.

# Egy vagy két kis diák

intelligens családnál teljes el-látást nyerhet. Esetleg oktatás-ban is részülhetnek egy gim-náziumi tanuló részéről.

Bővebbet Atilla-utca 19. sz

# Gazdag brazíliai hölgy.

egyedül álló fiatal, gyermektelen özvegy, szép és derék, **gyorsan házasságra** lépne egészséges jellemes emberrel, akár va-gyontalannal is. — Fides, Berlin 18.

# Hirdetések jutányos áron felvételnek.

**Tanuló** kellő iskolai képzettséggel felvétetik  
**Drescher Gyulánál.**

## Menetidjak.

kilo-méter	Bajáról vagy Bajára	osztályban fillérekben		
		I.	II.	III.
81	Apatin — — —	500	370	250
84	Apatin gyártelep —	500	370	250
	Baja szállásváros			
73	Bácskertes — — —	500	370	250
12	Bátmonostor — — —	60	50	30
44	Bezdán — — —	280	210	140
36	Béreg — — —	240	180	120
22	Csátalja — — —	120	90	60
27	Dávod — — —	160	120	80
61	Elzaszállás — — —	400	300	200
32	Hercegszántó — — —	200	150	100
71	Károlyszállás — — —	500	370	250
39	Küllöd — — —	240	180	120
51	Monostorszeg — — —	360	270	180
19	Nagybaracska — — —	100	80	50
66	Sikara — — —	400	300	200
90	Szilágyi — — —	600	450	300
97	Szond — — —	800	450	300
9	Vodica — — —	60	50	30
63	Zombor — — —	400	300	200

## Menetrend.

Baja—Bezdán—Zombor.

Vegyesvonat	Állomások	Vegyesvonat			
6112 6114 6116		6111 6113 6115			
I. II. és III. o.		I. II. és III. o.			
—	710 745	Budapest k. p. u. é.	1—	—	—
—	1036 220	Szabadka — »	930	—	—
—	446 214	Ujdombóvár — »	957 413	—	—
317	1238 505	Baja — — — é.	654 1222 900		
326	1247 514	Baja szállásvár.	644 1212 870		
341	100 529	Vodica — — —	628 1157 874		
351	109 539	Bátmonostor —	618 1147 824		
414	128 609	Nagybaracska —	558 1127 801		
424	137 630	Csátalja — — —	516 1115 752		
438	150 635	Dávod — — —	531 1100 737		
502	211 713	Hercegszántó —	516 1045 722		
513	221 723	Béreg — — —	450 1024 702		
523	230 732	Küllöd — — —	439 1013 692		
546	245 745	Bezdán — — —	425 959 639		
604	301 806	Monostorszeg —	358 932 615		
628	322 823	Elzaszállás —	351 908 592		
635	329 835	Zombor — — — i.	325 900 545		
140	1000 545	Budapest k. p. u. i.	800 1010 745		
1031	717 —	Ujvidék — — —	— 217 155		
111	1030 —	Bród — — — »	910 540 952		

## Kiskunhalas—Regöcze.

	1010 745 1245 245	i. Budapest kel. p. u.	é.	955 720 545
	257 1015 155	i. Szabadka	é.	1014 525 1221
	Vv. Vv. Vv. Vv.	Állomások	Vv. Vv. Vv. Vv.	
	5312 5314 5316 5318		5311 5313 5315 5317	
	1-III. 1-III. 1-III. 1-III.		1-III. 1-III. 1-III. 1-III.	
	358 1227 535	i. Kiskunhalas	é.	537 227 1102
	550 391 741	é. Bácsalmás	i.	353 1200 830
	620 330 840	i. Baja, Szabadka	é.	343 1121 739
	73 506 912	é. Regöcze	i.	230 940 620
	940 706	é. Baja	i.	803 450
	1058 720	é. Zombor	i.	645 423

## Szabadka—Ujdombóvár

	1010 710 745 1245 1245 320	i. Budapest kel. p. u.	é.	100 100 720 1090 545
	440 750 600 1010 1010	i. Belgrád	é.	214 214 750 1038
	258 814 1139 312 440	i. Nagyvárad	é.	490 490 828 940
		i. Szeged-Rökus	é.	1048 1048 239 753 1213
Szv. Sv. Sv. Sv. Sv.	5402 5412 5404 5406 5408 5410	Állomások	Szv. Sv. Sv. Sv. Sv.	5403 5407 5409 5411 5413
1-III. 1-III. 1-III. 1-III. 1-III.	1-III. 1-III. 1-III. 1-III. 1-III.		1-III. 1-III. 1-III. 1-III. 1-III.	1-III. 1-III. 1-III. 1-III. 1-III.
505	1036 220 445 725	i. Szabadka	é.	710 930 1221 627 934
555	1128 310 531 814	é. Bácsalmás	i.	620 842 1130 537 858
605	1140 329 533 824	i. Regöcze	é.	605 841 1115 532 825
659	1231 413 629 915	é. Baja	i.	512 753 1024 443 732
709	1241 429 632 925	i. Zombor	é.	533 745 1099 428 722
742	114 502 630 958	é. Bátaszék	i.	420 711 938 339 657
435	— 109	i. Pécs	é.	1250 1021
547	1156 757	i. Szekszárd	é.	849 456 930
800	1129 155 707	i. Bátaszék	é.	652 1247 349 826
957	146 413 907	é. Ujdombóvár	i.	446 1039 213 630
754	— 650 710	é. Fiume	i.	690 — 1023 890
135	815 915 530	é. Budapest kel. p. u.	i.	1025 790 827 1255

## Baja—Zombor—Ujvidék

	1010 710 745	i. Budapest kel. p. n.	é.	100 720 1000 545
	505 1036 220	i. Szabadka	é.	930 1227 627 934
Szv. Vv. Vv. Sv.	7104 7114 7114 7102 7104	Állomások	Szv. Vv. Vv. Sv.	7107 7101 7111 7105
1-III. 1-III. 1-III. 1-III. 1-III.	1-III. 1-III. 1-III. 1-III. 1-III.		1-III. 1-III. 1-III. 1-III.	1-III. 1-III. 1-III. 1-III.
	409 803 100 450	i. Baja	é.	635 940 323 706
	625 1058 323 720	é. Zombor (Obecse)	i.	330 645 1230 423
	800 1010 745	i. Budapest kel. p. u.	é.	140 720 545
	1243 500 142	i. Szabadka	é.	1001 113 1043
	1140 — —	i. Dálja	é.	832 140 830
	230 651 346	i. Zombor	é.	693 1120 540
	428 905 601	é. Szépliget	i.	345 909 321
	639 1030 717	é. Ujvidék	i.	257 751 155
	1204 214 1038	é. Belgrad	i.	— 541 725

## ÁLLANDÓ

# ✎ BUTORKIÁLLITÁS ✎

Baján, Erzsébet királyné-utca 7. szám alatt

Rosenfeld Albert ajánlja nagy választékban saját készítményű *fa- és kárpitos-butorait* meglepő kedvezményes ár és fizetési feltételek mellett. ✎ Diszitéseket és lakberendezéseket kiváló szakmunkásom végzi ✎ Telefonszám 84.



**Árverési hirdetmény.**

Alulírott részvénytársaság közhírré teszi, hogy a Grünfeld Samu által nála eltárolt következő lisztárúk :

12. zsák	0	buzaliszt	1020 kg.
1. "	3 g.	"	30 "
2. "	II R.	rozsliszt	140 "
1. "	I. K. B.	"	85 "
10. "	1 g.	buzaliszt	850 "
10 "	4	"	850 "
36 zsák.			3030 kg.

a kereskedelemügyi törvény 306. §-a értelmében Baján alulírott részvénytársaság Tóth Kálmán-utcai tárházában 1912 évi július hó 29.ik napján délután 3 órakor kir. közjegyző közbenjöttével nyilvános árverésen kézpénzfizetés ellenében a legtöbbet ígérőnek eladatni fognak.

Kikiáltási ár 850 korona. Az összes lisztek egy tételben bocsátatnak árverés alá.

Baja, 1912 évi július hó 22-én.

**Bajai Tárházak Részvény Társaság**

**A mesterdálnok . . .**

Czipóm szép és tökéletes,  
Benne járni élvezetes.  
Mert ha czipót szegzek, varrok.  
Rajt' van



**Tisztelt Háziasszony!**

Vegyen kizárólag két elefánt védjegyű

**„DIADAL“**

pörkölt kávé

mely a világ  
legjobb  
kávé-  
keveréke



erejét, ízét,  
illatát  
állandóan  
megtartja.

**Csak zárt csomagokban e**



**valódi.**

☛ Kapható minden fűszerüzletben. ☛

Óvakodjunk utánzatoktól.

**Minden két kilóhoz egy ingyen kávésbögre.**

- 1/4 kilo Diadal pörköltkávé . . . 1 kor. 25 fillér.
- 1/4 kilo Salon Diadal pörköltkávé 1 kor. 35 fillér.
- 1/4 kilo Elite Diadal pörköltkávé . 1 kor. 50 fillér.



☛ Kátrány, carbolineum fedéllemezek és fertőtlenítő szerek nagy raktára ☛

**HUSZÁR JÓZSEF**

kizárólagos festékkereskedésében, Baján, Fótér.

Saját gyártmányú I. rendű olajfesték kimérve bármely színben 1 kg. 80 fillér.

Mosható. ☛

☛ Tartós és nem ragad. ☛

☛ Mosható.

Kerti butor lakkok

Szalmakalap lakkok